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Interpelacja 

 

Dotyczy:  zabezpieczenia skarpy znajdującej się na działkach nr 15/16, 15/17 oraz 30/26, obręb 34 
Podgórze 

Szanowny Panie Prezydencie, 

zwracam się z prośbą o podjęcie działań mających na celu zabezpieczenie skarpy znajdującej się na 
działkach nr 15/16, 15/17 oraz 30/26, obręb 34 Podgórze, poprzez wykonanie odpowiedniego wzmocnienia 
konstrukcyjnego, w szczególności w formie muru oporowego. 

Obecny stan skarpy powoduje systematyczne osuwanie i przemieszczanie się ziemi, która napływa do 
znajdującej się poniżej altany śmietnikowej oraz na przyległą jezdnię. Sytuacja ta generuje konieczność 
częstego usuwania naniesionego materiału ziemnego, wpływa negatywnie na estetykę otoczenia, a także 
może stwarzać zagrożenie dla bezpieczeństwa użytkowników drogi oraz mieszkańców okolicznych 

nieruchomości. 

Dodatkowo, na całej długości skarpy oraz w przestrzeni pod ekranami akustycznymi doszło do 
intensywnego rozwoju siedlisk szczurów. Obecność gryzoni w bezpośrednim sąsiedztwie zabudowy 
mieszkaniowej stanowi zagrożenie sanitarne i budzi uzasadnione obawy mieszkańców dotyczące 
bezpieczeństwa oraz komfortu życia. 

W związku z powyższym proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania: 

1. Czy Miasto Kraków planuje podjęcie działań mających na celu trwałe zabezpieczenie przedmiotowej 

skarpy przed osuwaniem się gruntu?  
2. Czy analizowana była możliwość wykonania muru oporowego lub innego rozwiązania 

inżynieryjnego stabilizującego teren?  
3. Czy w związku ze zgłaszanym problemem gryzoni planowane są działania deratyzacyjne oraz 

uporządkowanie terenu pod ekranami akustycznymi?  

4. Czy Miasto rozważa zagospodarowanie pasa terenu wzdłuż ekranów akustycznych w sposób 
ograniczający możliwość powstawania siedlisk gryzoni, np. poprzez utworzenie parku linearnego, 
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urządzenie terenów zielonych lub utrzymywanie tego obszaru w formie regularnie pielęgnowanego 
trawnika?  

Mając na uwadze bezpieczeństwo mieszkańców, kwestie sanitarne oraz estetykę przestrzeni publicznej, 
proszę o pilne przeanalizowanie problemu i podjęcie stosownych działań. 

 

Z poważaniem  

Marek Sobieraj 


